

Нефтяная печалька Путина

До сих пор Путину везло. Первые два его президентских срока удачно совпали с нефтяным благополучием, что позволило ему уверовать в свою непогрешимость и пообещать России и дальнейшее процветание под мудрым руководством себя, любимого.

Однако же, сколько веревочки не виться, а конец всегда будет. Цена на нефть покатилась вниз, и благополучие вместе с пресловутой стабильностью испарились как дым.

Российский рубль продолжает свое падение, достигнув третьего нового минимума в этом году. Рубль, не подкрепленный никакими реальными активами, за исключением авторитета Путина, остался беззащитным перед глобальным бегством от риска, вызванного долговым кризисом в еврозоне и угрозой замедления экономического роста в США. Основным же негативным фактором российской экономики остается стремительно дешевеющая нефть.

2 июня премьер-министр России Дмитрий Медведев пошел на давно забытый шаг, приказав Центральному банку активизировать выброс валюты на рынок. Судя по всему, власти опасаются, что резкое снижение курса может повредить иллюзии экономической стабильности, заявленной в качестве основы правления президента Владимира Путина.

В отличие от массовых действий валютных спекулянтов в 2008-2009 году, нынешнее падение рубля связано, в первую очередь, с бегством инвесторов из еврозоны. Соответственно утекает и капитал из России: только за первый квартал 2012 году валютные потери составили 35 миллиардов долларов.

Прогноз экономической ситуации в России, в случае продолжающегося падения цен на нефть, неутешителен. Фактическое обесценивание рубля вызовет панику среди населения, рост цен на продукты питания и ЖКХ, что неминуемо повлечет за собой и политический кризис.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

